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UPUTE ZA AGENCIJU ZA STUDENTSKI STANDARD VEZANO ZA COVID-191 

___________________________________________________________________________ 

 

Tehnički zahtjevi za prostorije 

Na ulazu u studentski restoran neophodno je osigurati dozatore s dezinficijensom za 

ruke i uputom za korištenje: 

 sredstvo za dezinfekciju potrebno je u količini od 1 – 2 ml nanijeti na suhe i čiste 

dlanove (obično jedan potisak ili prema uputama proizvođača), 

 dlanove i područje između prstiju potrebno je protrljati dok se ne osuše, a sredstvo nije 

potrebno isprati, 

Potrebno je voditi brigu o dostatnoj upotrebi dezinficijensa za ruke te se obavezno javiti 

nadležnoj osobi u slučaju da je u dozatoru preostala manja količina sredstva za dezinfekciju 

kako bi se osigurao novi. 

 

Stolovi i sjedalice u restoranu trebaju biti raspoređene tako da se osigura udaljenost između 

korisnika od najmanje 1,5 metra. 
 

Ulazak i izlazak iz zgrade 

 

Neophodno je u restoranu osigurati protok/dolazak primjerenog broja studenata radi 

održavanja fizičke distance. 
 

Dnevno mjerenje temperature i praćenje pojave simptoma kod zaposlenika i studenata 

Svakodnevno su zaposlenici i studenti prije dolaska u studentski restoran obvezni 

izmjeriti tjelesnu temperaturu.  

 

Djelatnici s povišenom temperaturom (37,2°C) ne dolaze na posao, nego se javljaju liječniku 

obiteljske medicine. Također, ako imaju respiratorne simptome ili znakove drugih zaraznih 

bolesti, ne dolaze na posao, nego se javljaju liječniku obiteljske medicine.  Poslodavca ili 

nadređenu osobu obavještavaju o svom stanju telefonom ili e-mailom. 

 

                                                 
1 Upute su izrađene prema sljedećim dokumentima: Preporuke za sprječavanje infekcije u ugostiteljskim 

objektima s terasama i bez njih te u ugostiteljskim objektima u smještajnim kapacitetima u okviru postupnog 

ublažavanja restrikcija vezanih uz COVID-19 (20/05/2020); Preporuke za preddiplomsku, diplomsku i 

poslijediplomsku nastavu na visokim učilištima (sveučilišta, veleučilišta i visoke škole s obzirom na epidemiju 

COVID-19 (20/05/2020); Preporuke za preddiplomsku, diplomsku i poslijediplomsku nastavu na visokim 

učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera (02/09/2020); Bolesti i 

stanja s povećanim rizikom (02/09/2020). 
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S temperaturom, respiratornim simptomima i drugim simptomima zarazne bolesti nije 

dozvoljeno raditi niti dolaziti u prostore Studentskog restorana niti druge prostore 

Agencije. 

 

U slučaju saznanja za mogućeg prenositelja/mogući izvor infekcije svaki zaposlenik 

dužan je odmah obavijestiti nadređenu osobu. 

 

 

Interakcija sa studentima 

Potrebno je osigurati protok/dolazak što manjeg broja studenata istovremeno. 

 

Na ulaznim vratima studente dočekuje dežurni djelatnik. 

 

Prilikom interakcije sa studentima osoblje treba koristiti zaštitnu masku koja prekriva nos i 

usta. 

 

Stalno treba biti na raspolaganju dezinfekcijsko sredstvo kojim će redovito dezinficirati ruke. 

 

Ručak i večera posluživat će se dulje vrijeme kako bi se izbjegle gužve. 

 

Radi zaštite studenata i djelatnika te smanjenja fizičkog kontakta potrebno je osigurati 

fizičku distancu za sve osoblje koje dolazi u kontakt licem u lice sa studentima. Preporučljivo 

je osigurati razmak od minimalno dva metra. Na mjestima gdje je to moguće, poželjno je 

ugraditi zaštitnu pregradu koja će fizički odvojiti djelatnika od studenta. 
 

 

Provjetravanje i čišćenje prostorija 

 

Prostorije se provjetravaju najmanje dva puta dnevno, ili se ostavlja otvoren prozor ako to 

vremenske prilike dopuštaju 

Dodirne površine kao što su kvake na vratima, ručke na prozorima, radne površine, 

tipkovnice, konzole, slavine u toaletima i kuhinjama, tipke vodokotlića, daljinski upravljači, 

prekidači za struju, zvona na vratima, tipke dizala te druge površine koje dodiruje veći broj 

ljudi neophodno je dezinficirati na početku i na kraju svake smjene a najmanje dva puta 

dnevno. 

Treba izbjegavati korištenje klimatizacijskih i ventilacijskih uređaja osim ako nije nužno zbog 

vremenskih i drugih prilika. 

Čišćenje se provodi u vrijeme kada nema studenata. 

Za sva dodatna pitanja obratite se Upravi Sveučilišta. 

 


